
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» 

за спеціальністю СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини
(спеціалізація С1.01 «Економіка»)» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Сьогодні вища освіта стикається з важливою місією -  підготувати 

економістів, які не лише володіють глибокими знаннями, але й здатні 

застосовувати їх на практиці. Йдеться про фахівців, які завдяки аналітичному 

мисленню, економіко-математичному моделюванню та використанню сучасних 

інформаційних систем, можуть ефективно оптимізувати економічні процеси, 

приймати виважені управлінські рішення та успішно розв’язувати комплексні 

проблеми економічної сфери.

Освітня програма «Економічна кібернетика» розроблена із урахуванням 

зазначених вимог, оскільки її освітні компоненти спрямовані на надання 

здобувачам вищої освіти знань і умінь із побудови бізнес-моделей, аналізу 

великих масивів даних, розробки стратегії економічного розвитку й 

прогнозування діяльності підприємства з урахуванням його особливостей, 

відповідаючи при цьому принципам науковості, системності і наступності щодо 

вивчення навчального матеріалу.

Освітньо-професійна програма ефективно формує у студентів цілісне 

уявлення про методи аналізу бізнес-процесів у галузі інформаційних технологій. 

Вона надає глибокі знання щодо специфіки збору та управління вимогами, 

тонкощів аналізу зацікавлених сторін, а також принципів застосування сучасних 

технологій та стандартів у бізнес-аналізі. Особливий акцент робиться на 

вивченні гнучких методологій розробки (А§і1е, 8сшш), деталізації вимог, 

взаємодії з ІТ-продукгами та автоматизованими системами управління. Це 

забезпечує підготовку студентів до ефективної комунікації та співпраці з 

розробниками, замовниками та кінцевими користувачами з метою створення 

програмних рішень, які оптимально відповідають як бізнес-потребам, так і 

технологічним можливостям.



Крім професійних знань, освітньо-професійна програма також розвиває 

затребувані «м’які» навички, такі як командна робота, відповідальність, 

лідерство та готовність до постійного розвитку та навчання, що є затребуваними 

на ринку праці. У сучасному світі інформаційних технологій та глобалізації, 

економічна кібернетика є ключем до успішного бізнесу, тому освітньо- 

професійна програма «Економічна кібернетика» дає студентам всебічні знання 

для ефективної роботи в динамічному економічному середовищі.

Для підвищення актуальності освітньої програми та забезпечення 

відповідності сучасним вимогам ринку праці, рекомендується переглянути та 

оновити перелік навчальних дисциплін, а також залучати провідних фахівців- 

практиків для викладання окремих тем. Це дозволить студентам отримати 

цінний практичний досвід та ознайомитися з передовими галузевими рішеннями 

автоматизації економічних процесів від експертів.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» 

(перший (бакалаврський) рівень вищої освіти) за спеціальністю 051 

«Економіка», є сучасною і актуальною, відповідає всім вимогам до підготовки 

фахівців, а кафедра економіко-математичного моделювання Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича має високий фаховий 

науково-педагогічний потенціал для її забезпечення.
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